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Valdszinliségszamitas és matematikai statisztika

Zarthelyi dolgozat A

A zarthelyi dolgozat id6tartama: 50 perc. Meg nem engedett eszkdz haszndlata vagy annak birtokldsa

a dolgozat elvételét és 0 pontot von maga utan!

Egy szabalyos dobdkockaval kétszer egymds utdan dobunk. Mennyi a valdszin(isége, hogy az
elsé dobas eredménye kisebb, mint a masodiké? (3 pont)
Egy 1m hosszu botot egy véletlenszer(ien kivdlasztott ponton eltoriink. Mi az esélye annak,
hogy a kapott két darabbdl és egy 0,5m hosszu botbdl haromszoéget tudunk késziteni?(6 pont)
Két kockaval egyszerre dobunk. Mi az esélye, hogy az O6sszeg pdratlan, ha tudjuk, hogy
primszam? (5 pont)
A gyerekek 80%-a szereti a csokolddét és 70%-a a zselés cukorkat. Azok kozil, akik szeretik a
csokoladét, 85% szereti a zselés cukorkat. Hanyan szeretik a csokoladét azok kozil, akik
szeretik a zselés cukorkat? (6 pont)
Egy dobozban 5-t6l 20-ig szdamozott 16 cédulat helyeziink el. Véletlenszerlien kihdzunk egy
cédulat. A kihlzott szam két szempontbdl érdekel: a 2-vel és a 3-mal valéd oszthatdsag
szempontjabdl. A £ valdszinlségi valtozd legyen a 2-vel vald osztas utdn kapott maradék, az n
pedig a 3-mal valé osztds maradéka. irja fel a (§, n) egyittes eloszldsat és hatarozza meg a
peremeloszlasokat! (5 pont)



